Вариант 1
1.Совокупность всех программ, предназначенных для работы  на ПК, называют:
А) приложениями
Б) программным обеспечением
В) операционной системой
2. Производительность работы ПК  зависит от:
А) размера экрана монитора
Б) напряжения сети
В) тактовой частоты
3. Два одинаковых сервера  за 3 секунды могут обрабатывать 3 миллиона запросов от пользователей. Сколько миллионов запросов могут обработать 4  таких сервера за 4 секунды?
А) 9
Б)11
В) 4
4. Пропускная способность некоторого канала связи равна  228 000 бит\с. Сколько времени займет передача файла объемом   600 Кбайт по этому каналу?
А)22с
Б)20с
В)12с
5.Сколько CD объемом 700 М байт потребуется для размещения информации, полностью
занимающей жесткий диск  ёмкостью 50Гбайт:
А)74      Б) 79   В) 73 
6.Тип файла можно определить, зная его:
А) размер
Б) расширение
В) дату создания
7.Определите какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске: ?kk*.h?
А)оkkii.hr      Б)mmokk.hrr       В)ghkk.uijh
8.Устройства ввода это : А) флеш - память   Б) клавиатура , сканер, мышь  
В) клавиатура , сканер, монитор

Вариант 2
1.Совокупность всех средств и правил взаимодействия пользователя с ПК называют:
А) приложениями
Б) пользовательским интерфейсом
В) объектами управления
2. Какие из функций отображены кнопками управления состояния окна:
А) свернуть, развернуть, восстановить, закрыть
Б) вырезать, копировать, вставить
В) закрыть, закрыть, восстановить, удалить
3. Два одинаковых сервера  за 5 секунд могут обрабатывать 5 миллионов запросов от пользователей. Сколько миллионов запросов могут обработать 9  таких сервера за 9 секунды?
А) 9
Б)11
В) 4
4. Пропускная способность некоторого канала связи равна  356 000 бит\с. Сколько времени займет передача файла объемом 700 Кбайт по этому каналу?
А)16.2 с
Б)17 с
В)12 с
5.Сколько CD объемом 300 М байт потребуется для размещения информации, полностью
занимающей жесткий диск  ёмкостью 40Гбайт:
А)136     Б) 137   В) 138
6.Дополните по аналогии: человек – записная книжка, компьютер:
А) процессор
Б) монитор
В) долговременная память
7.Определите какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске: ?аа*. в?
А)оkаi.вr      Б)mmаkk.ва      В)gааk1.вв
8.Компьютерная программа управляет работой : А) на СD   Б)на DVD   В)в оперативной памяти
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